

Vins Bruchez
Vins Bruchez SA
Route de Granges 91
3978 Flanthey
027 458 12 14
078 870 06 06

Syrah Cheryl



Vins Bruchez Vins Bruchez SA Route de Granges 91 3978 Flanthey 027 458 12 14 078 870 06 06





## **Vins Bruchez**

Vins Bruchez SA Route de Granges 91 3978 Flanthey 027 458 12 14 078 870 06 06



Vins Bruchez Vins Bruchez SA Route de Granges 91 3978 Flanthey 027 458 12 14 078 870 06 06





Vins Bruchez

Vins Bruchez SA Route de Granges 91 3978 Flanthey 027 458 12 14 078 870 06 06

Disponible en 75 cl

Periodico de la presenta de la companya del companya de la companya de la companya del companya de la companya del companya de la companya de la companya del companya de la company

Stellen Sie Ihre Frage zu diesem Produkt

Die Auswahl "Syrah Cheryl" verspricht uns einen vollmundigen Wein mit purpurrotem Kleid und violetten Reflexen. Sein geschwungener Gaumen wird von pfeffrigen und Muskatnoten dominiert, die von Düften von schwarzen Johannisbeeren und fein gewürzten Brombeeren sowie von rassigen, gut gereiften Tanninen begleitet werden.

**Dieser Syrah** ist ein ausgezeichneter Wein zum Garnieren. Bei 15 Grad serviert, passt sie am besten zu Fasan, Entenbrust und anderem Federwild sowie Lammfleisch.

Alkoholgehalt: 13,5 % vol. Alle unsere Weine sind AOC Wallis und enthalten Sulfite.

// //